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Créer une stratégie 
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Vous possédez une liste pré-programmée d’éditions : liste d’acquisition, liste des cessions, échéancier annuel, périodique, 
état bilan de l’actif, préparation du budget, certificat administratif, état de contrôle… 
Vous pouvez dupliquer les stratégies d’édition pour construire une édition personnalisée. 

 

1-Paramétrage de l’édition 

 
 

( Paramètres )  ( Stratégies ) 
 

Onglet (Choix des Colonnes) 
 
Sélectionnez le type d’édition en cliquant 
sur <Suivant> ou <Précédent>.     
 
Cliquez sur <Dupliquer>  pour 
reprendre les mêmes éléments que dans 
l’édition prédéfinie. 
 
Donnez un nouveau nom à votre 
stratégie. 
 
Sélectionnez les colonnes que vous 
souhaitez et cliquez sur les flèches pour 
les ajouter (ou retirer). 
 
La « taille sélectionnée » augmente au 
fur et à mesure des colonnes que vous 
sélectionnez. Vous devez faire attention 
à ce que la « taille sélectionnée » ne 
dépasse pas la « taille de la page », soit 
281 mm (largeur maxi de la page éditée). 
Si la taille sélectionnée est supérieure  à la taille de la page, votre stratégie  ne  pourra  ni être enregistrée, ni imprimée. Vous 
devrez alors supprimer des colonnes. 
 
La coche dans <Somme> sert à totaliser les montants de chacune des colonnes sélectionnées. 
La coche dans <Gpe> sert à fusionner les colonnes en une seule. 
 
 

Onglet (Mise en Page) 
 
Sélectionnez les niveaux de rupture. 
 
Choisissez l’orientation de votre page, le 
bandeau, etc…  
 
Cliquez sur  <Imprimer> pour avoir l’aperçu 
de vos en-têtes de colonnes. 
 
Cliquez sur <Valider>. 
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2-Edition de votre stratégie personnalisée 

 
En fonction, de la stratégie dupliquée, les éditions seront dans les mêmes points de menu que les éditions définies. 
Dans notre exemple, nous avons choisi de dupliquer l’échéancier annuel. Si vous aviez choisi de dupliquer l’état de l’actif, les 
éditions se retrouveraient dans le menu (Editions)  (Situations)  (Etat (bilan) de l’actif). 
 
 
 

( Editions )  ( Echéancier ) (Echéancier annuel)  
 
 
Sélectionnez la stratégie 
d’édition. 
 
Cliquez sur <Imprimer>. 
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